Тести
1. Злагодженою роботою людського організму керує:

a) Серце;

b) Нервова система;

c) Шлунок.

2. Опорно-рухову систему утворюють:

a) Скелет і м'язи;

b) Шкіра і м'язи;

c) Хребет і кінцівки.

3. Якою є роль скелета людини?

a) Захищає внутрішні органи від ушкодження;

b) Скорочуючись і розслабляючись, приводить у рух м'язи;

c) Є опорою тіла.

4. Яка система органів забезпечує перетворення їжі в організмі?

a) Кровоносна;

b) Дихальна;

c) Травна.

5. Виберіть назви органів травлення людини.

1. Ротова порожнина

2. Язик

3. Серце

4. Стравохід

5. Легені

6. Шлунок

7. Тонка кишка

8. Бронхи

9. Печінка

10. Товста кишка

11. пряма кишка

12. Хребет

6. Доповніть речення

1. Череп захищає

2. Хребет -,,,

3. Грудна клітка - …

A. серце, 
B. легені, 
C. печінку, 
D. спинний      мозок, 
E. головний мозок
7. У якій послідовності їжа проходить свій шлях?

· Пряма кишка;

· Стравохід;

· Товста кишка;

· Тонка кишка;

· Порожнина рота;

· Шлунок.

8. Поміркуйте. Запишіть свої міркування. Що треба робити, щоб мати правильну поставу?

Правильне виконання тестового завдання закритого типу оцінюється в 1 бал; завдання №5 відкритого типу, що передбачає застосування знань у стандартних ситуаціях оцінюється в 1 бал; завдання відкритого типу №6, №7, що вимагають розуміння і використання знань оцінюється 2 балами. Завдання №8, що вимагає творчого використання набутих знань оцінюється 3 балами.
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